

CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA

ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 94ª (NONAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2024 EM HOMENAGEM AO DIA DOS PROFISSIONAIS DA BIOMEDICINA.

Às 19h50, a Mestra de Cerimônias, Senhora Débora Arécio, dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre Vereador João Donizeti Silvestre para assumir a presidência da Mesa Principal. Em seguida, a Mestra de Cerimônias, convida para compor a Mesa, a Delegada do Conselho Regional de Biomedicina de Sorocaba – 1º Região, Senhora Daniangela de Grandi Barbosa; o Conselheiro e Membro da Comissão de Ética do Conselho Regional de Biomedicina de Sorocaba – 1º Região, Senhor Éric Diego Barioni e a representante dos Biomédicos, Senhora Ketti Gleyzer de Oliveira. Ato contínuo, a Mestra de Cerimônias convida a todos para que, continuem em pé, e acompanhem a execução do Hino Nacional. Após, é efetuado o registro de presenças e justificativas de ausências. A seguir, para saudar o público presente, é dada a palavra ao Nobre Vereador João Donizeti Silvestre, autor do Requerimento nº 2285/2024, que deu origem à presente solenidade. Seguindo a sessão, temos o 1º Momento Cultural com os cantores Joseane Pena e José Henrique Pena. A seguir, a Mestra de Cerimônias, convida o Nobre Vereador João Donizeti Silvestre para proferir o seu discurso. Após, a Mestra de Cerimônias, convida os Senhores Éric Diego Barioni e Daniangela de Grandi Barbosa para proferirem os seus discursos. Na sequência, temos o 2º Momento Cultural com os cantores Joseane Pena e José Henrique Pena. Dando seguimento a sessão, a Mestra de Cerimônias, convida o Nobre Vereador João Donizeti Silvestre, para efetuar a entrega dos votos de congratulações aos homenageados da noite. Logo após, a Mestra de Cerimônias, convida a Senhora Ketti Gleyzer de Oliveira para proferir o seu discurso. Às 20h53, o Nobre Vereador João Donizeti Silvestre encerra a sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, os servidores, a imprensa e o público em geral.

JOÃO DONIZETI SILVESTRE



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://sorocaba.camarasempapel.com.br/autenticidade utilizando o identificador 36003800320031003A00540052004100

Assinado eletronicamente por **João Donizeti Silvestre** em **26/11/2024 15:59**Checksum: **8BAEAB94FE770C41E3E8C58AF0DD4DB8A8FA66D4B95AFC8BD23D7007D7B25ADC**

